2021年1月2日 星期六

责编/王妙妙 周丽珍 美编/许明 照排/余佳维



水果是我们很多人都喜欢吃的食物。 黄色的香蕉像小船,又像弯月,吃了会让人 心情变好;葡萄的颜色很多,种类也很多,挂 在藤上,就像一串串"水精灵";橘子披着一 件绿黄相间的外套,上面还有一点"雀斑", 它全身都是宝;桃子粉嘟嘟的,可爱极了,它 的核还可以变成漂亮的雕刻工艺品……

如果你仔细观察,就会发现水果的世界 可是五彩缤纷的!

我最喜欢的水果

宁波国家高新区实验学校302班 何佳桦(证号1019493) 指导老师 胡心怡

你瞧,棕色的藤上长满了手掌似的绿油 油的叶子,挂满了一串串"水精灵"。在阳光 的照射下,"水精灵"透得发亮,就像一颗颗 宝石。它是谁呢?对啦,它就是葡萄!

葡萄的颜色繁多,有的是紫色的,有的 是绿色的,有的是玫红色的,有的是深红色 的……葡萄的种类也多到数不清,有沙巴珍 珠、玫瑰香、美人指、晴王……其中,我最喜 欢吃的就是晴王,又叫阳光玫瑰。它的颜色 是浅绿色的,像一颗颗圆珠子似的凑在一 起,好像在说悄悄话呢!"洗完澡"之后的晴 王,躺在碗中,更加晶莹剔透,看着令人垂涎 欲滴。我赶紧拿起一颗葡萄,哇,外层的皮 摸起来滑溜溜的。我迫不及待地脱去葡萄 的绿色外衣,果汁瞬间溢了出来;我咬了一 口,果肉就像果冻一样,软软的、甜甜的,飘 着一股甜甜的清香。

葡萄不仅味美,还有很多用处呢。葡萄 可以酿酒,具有丰富的维生素B,还可以延缓

这就是我最喜欢的水果——葡萄,你们 喜欢它吗?



仙桃

慈溪市第三实验小学教育集团 407 班 平一然(证号1019844) 指导老师 张欢

美味的橘子

鄞州区宋诏桥小学304班 周梓萌(证号1019167) 指导老师 张静微

今天,爸爸买了一袋香甜的橘子,那小巧玲珑的 样子,让我一下子就爱上了它。

橘子胖乎乎的,像一盏小灯笼,可爱极了。它披 着一件绿黄相间的外套,上面还有一点"雀斑"。大树 妈妈还给它准备了一把太阳伞,头上碧绿碧绿的小树 叶,像两块翡翠,看起来非常漂亮。我凑近一闻,淡淡 的香味向我袭来,中间还夹着一点儿酸酸的味道。

我轻轻剥开橘子皮,那清香的味道更浓郁了,让 我垂涎三尺。拳头大的果肉跟花骨朵似的,上面布 满橘络,像给果肉穿上了一件白纱裙。掰开果肉,一 个个橙黄色的小橘子瓣像弯弯的小月牙,它们围在 一起就像在跳舞。我赶紧掰下一瓣放入嘴巴,美味 的橘子汁立刻涌到我的牙缝里,占领了我的口腔。

橘子不仅美味,而且全身都是宝。但是不能多 吃哦,吃多了容易上火!

橘子这么好吃,我真是太喜欢了。



镇海区骆驼中心学校205班 王梓菡(证号1018361) 指导老师 袁娜

海曙中心小学东校区306班 方馨苗(证号1018800) 指导老师 应晓红

身穿黄衣裳,弯弯像月亮。肚子藏白人,白人藏 营养。没错,这就是我最爱的水果——香蕉。

瞧,香蕉穿着一件金黄色的衣服,像一位身姿苗 条的小姑娘。

闻一闻,"小姑娘"身上的香味扑鼻而来,要是我 心情不好,闻了这香蕉特有的香味,心情肯定会好不 少!

摸一摸,小姑娘的皮肤滑滑的、软软的。如果你 仔细摸,就会发现,它的身上有一条条突起的线条,但

香蕉真香啊!我忍不住脱下"小姑娘"的外衣,里 面露出白中带黄的果肉。舔一口,它的香味立刻充满 了整个嘴巴。我赶紧咬了一口,感觉甜甜的,让人回 味无穷。

香蕉,永远是我最喜欢的水果!

可爱的小桃子

鄞州蓝青小学206班 徐梓源(证号1018961) 指导老师 余悦

这是一个可爱的小桃子。头顶上有一个尖尖的 突起,好像嘟着一张小嘴巴;肚皮上有个小凹槽,好像 小猴的小屁股;肚皮正下方还有两片小叶子,好像穿 着一双绿色的皮鞋。小桃子白里透粉,粉嘟嘟的,表 示它已经成熟了。

我从底部开始削皮。哦,好软的皮,这意味着果 肉一定很甜!终于,我削光了最后一块皮,三下五除 二就吃光了果肉。

接着,一个粗糙的核露了出来,妈妈说:"你可别 轻易扔掉它,有手艺的人能把它变成漂亮的雕刻工艺 品。"



柿柿如意

镇海区澥浦中心学校202班 方骞颍(证号1018325) 指导老师 乐园

北仑区岷山学校307班 郑雯继(证号1019124) 指导老师 茹维琼

听说果园的橘子成熟了,我和爸爸来到北 仑大碶莘峰村摘橘子。

来到橘园,只见一个个黄澄澄的橘子挂满 枝头,把树枝都压弯了腰。我们一手提着大桶, 一手拿着剪刀,开始摘起了橘子。

一开始,我用手直接扯橘子。可是不但没 扯下来,自己还差点儿摔跤。爸爸告诉我,应该 用剪刀把橘子剪下来。听了爸爸的话,我便一 手抓住橘子,一手握着剪刀,只听"咔嚓"一声, 一个橘子终于被我剪下来了。可是爸爸说,摘 橘子要选黄黄的、皮薄的。剪的时候也要有技 巧,橘子上留的枝条越短越好,不然枝条扎到旁 边的橘子,橘子皮破了,没过几天就会烂掉的。 还有摘下来的橘子不能扔进桶里,应该小心轻 放,不然橘子摔破后也会腐烂的。我心想:原来 摘橘子也有大学问啊!

于是我按照爸爸教我的方法,剪下了几个 又大又黄的橘子,小心翼翼地放进桶里。没一 会儿,整个桶便装满了橘子。我从桶里挑出了 一个小橘子,小心翼翼地剥开皮,掰下一瓣塞入 嘴里,酸酸甜甜的感觉让人回味无穷。

最后,我们哼着小曲满载而归。

家乡的杨梅

慈溪市实验小学教育集团307班 黄梓涵(证号1019783) 指导老师 马群波

我的家乡在慈溪,这里风景优美,物产丰 富。尤其是家乡的杨梅,更是闻名中外。

杨梅树种在高高的山坡上,茂密的枝叶向 四面展开,就像撑起了一顶顶绿色的凉伞。每 到三四月份,杨梅树上就挂满一颗颗青色的杨 梅果子,圆圆的杨梅躲在绿叶底下,就像一个个 害羞的小姑娘。到了端午节前后,就是杨梅上 市的时节。一颗一颗的杨梅缀满枝头,远远望 去就像挂满了一串串红宝石,真是美丽极了。 要是这时候你到杨梅山去,热情好客的梅农准 会摘下最甜的杨梅,让你吃个够。

杨梅不仅好吃,还可以制成杨梅干、杨梅果 汁。在我的家乡,每年的杨梅时节家家户户还 会自制杨梅烧酒,据说可以起到解暑、健脾开胃 的作用。

我爱我的家乡慈溪,我爱家乡的杨梅。

西瓜

鄞州区钟公庙实验小学202班 张馨潼(证号1018676) 指导老师 夏晴静

我喜欢的水果有很多,最喜欢的还是又甜 又多汁的西瓜。

西瓜的形状圆圆的,像个皮球,头上长着一 根长长的藤蔓,像细细长长的小辫子。西瓜披 着绿衣裳,可能是为了引人注目,还特意加了黑 条纹。切开西瓜,里面露出了火红的果肉。咬 上一口,满嘴都是汁水,有时还会溢出嘴巴,让 人吃了还想吃。